

Театр из Тарту

ТВОРЧЕСКИМ отчетом перед ленинградцами стали вечера балета академического театра Эстонской ССР «Ванемуйне», завершившего вчера выступления в нашем городе.

В Ленинградском концертном зале гости показали большую программу из произведений национальной и зарубежной классики. В нее вошли фрагменты из балетов «Тийна» Л. Аустера, «Морская Дева» А. Пыльдмяэ, «Талисман» Р. Дриго, «Коппелия» Л. Делиба и «Сатанилла» Ч. Пуньи.

Театр из Тарту — единственный в стране, на сцене которого идут драматические, оперные и балетные спектакли. Почти два десятилетия труппа регулярно знакомит ленинградских зрителей со своими новыми постановками.

А. РАЧКО

Ленинградская Правда
г. Ленинград

6 ИЮН 1967